
2021前期授業評価アンケート【講義】（回答数 6067人／8518人）

   

 

設問 1 1.あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 全学の平均：3.05

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったく読んでいない 1012 17%  
回答2 あまり読んでいない 937 15%  
回答3 どちらともいえない 1450 24%  
回答4 読んでいる 2095 35%  
回答5 しっかり読んでいる 573 9%  

設問 2 2.あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 全学の平均：3.75

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったく取っていない 309 5%  
回答2 あまり取っていない 436 7%  
回答3 どちらともいえない 1197 20%  
回答4 取っている 2665 44%  
回答5 しっかり取っている 1460 24%  

設問 3 3.シラバスに記載してある準備学習等、この授業を受ける前の予習時間（1週間あたりの予習時間）
を教えてください。 全学の平均：1.76

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 全くしていない 2802 46%  
回答2 1時間未満 2316 38%  
回答3 1時間～2時間未満 691 11%  
回答4 2時間～3時間未満 127 2%  
回答5 3時間以上 131 2%  

設問 4 4.シラバスに記載してある準備学習等、この授業を受けた後の復習時間（1週間あたりの復習時間）
を教えてください。 全学の平均：1.83

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 全くしていない 2500 41%  
回答2 1時間未満 2525 42%  
回答3 1時間～2時間未満 773 13%  
回答4 2時間～3時間未満 137 2%  
回答5 3時間以上 132 2%  

設問 5 5.授業はシラバスに沿って行われていますか。 全学の平均：3.82

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったくそう思わない 123 2%  
回答2 そう思わない 125 2%  
回答3 どちらともいえない 1657 27%  
回答4 だいたいそう思う 3002 49%  
回答5 まさしくそうだと思う 1160 19%  
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設問 6 6.シラバスに記してある目的が授業で明確にされていますか。 全学の平均：3.80

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったくわからない 138 2%  
回答2 わかりづらい 181 3%  
回答3 どちらともいえない 1708 28%  
回答4 比較的明確である 2749 45%  
回答5 とても明確である 1291 21%  

設問 7 7.授業で使われている教材(テキストや配布資料、黒板、視聴覚教材)は適切ですか。 全学の平均：3.98

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 不適切である 96 2%  
回答2 あまり適切とはいえない 173 3%  
回答3 どちらともいえない 1096 18%  
回答4 適切である 3077 51%  
回答5 たいへん適切である 1625 27%  

設問 8 8.先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 全学の平均：3.97

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったくしていない 146 2%  
回答2 あまりしていない 222 4%  
回答3 どちらともいえない 1104 18%  
回答4 している 2800 46%  
回答5 とても熱心である 1795 30%  

設問 9 9.先生は考えさせ、発言や質問をするように促していますか。 全学の平均：3.81

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったくそう思わない 167 3%  
回答2 あまりそう思わない 315 5%  
回答3 どちらともいえない 1563 26%  
回答4 そう思う 2476 41%  
回答5 とてもそう思う 1546 25%  

設問 10 10.先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 全学の平均：3.85

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったく対応しない 119 2%  
回答2 あまり対応しない 121 2%  
回答3 どちらともいえない 1816 30%  
回答4 対応してもらえる 2512 41%  
回答5 とても熱心に対応してくれる 1499 25%  

設問 11 11.あなたはシラバスに記載してある授業の到達目標は、どの程度達成できましたか。 全学の平均：3.61

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったく達成できていない 133 2%  
回答2 あまり達成できていない 295 5%  
回答3 どちらともいえない 2315 38%  
回答4 達成できている 2410 40%  
回答5 とても達成できている 914 15%  

設問 12 12.あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 全学の平均：3.78

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったく成長できていない 165 3%  
回答2 あまり成長できていない 237 4%  
回答3 どちらともいえない 1615 27%  
回答4 成長できている 2820 46%  
回答5 とても成長できている 1230 20%  


